
Umfang:
Vollzeit 

Vergütung:
Entgeltgruppe 8 TV-L

Befristung:
zunächst befristet für ein Jahr

Beginn:
zum nächstmöglichen Zeitpunkt

Die Technische Universität Kaiserslautern und der Campus Landau der Universität Koblenz-Landau wachsen zu
der neuen Rheinland-Pfälzischen Technischen Universität (RPTU) zusammen. Wir suchen Sie, um den Start
unserer neuen Universität im Jahr 2023 am Standort in Kaiserslautern schon heute mitzugestalten.

Die Technische Universität Kaiserslautern (TUK) steht für Forschungsstärke, gute Lehre und ein weltoffenes und
familiäres Miteinander. Mit flachen Hierarchien, moderner Infrastruktur und familienfreundlichen Leistungen ist die
einzige Technische Universität in Rheinland-Pfalz eine attraktive Arbeitgeberin, die ihren Beschäftigten
zukunftssichere Perspektiven bietet. Hier forscht und lehrt man vor allem in den Bereichen der Natur- und
Ingenieurswissenschaften, außerdem in den Sozial-, Wirtschafts- und Planungswissenschaften sowie der
Architektur. Über 100 Studiengänge werden an 12 Fachbereichen sowie dem Fernstudienzentrum DISC
angeboten und rund 14.500 Studierende und 2.500 Mitarbeiter/innen beleben tagtäglich den naturnahen, grünen
Campus. Das Betriebliche Gesundheitsmanagement, der Unisport sowie CampusKultur sorgen für vielfältige
Angebote rund um Sport, Gesundheit und Freizeit.

Die TUK steht für die Vielfalt aller Beschäftigten. Wir begrüßen Bewerbungen von allen Interessierten, unabhängig
von deren ethnischer und sozialer Herkunft, Alter, Religion, Geschlecht, Behinderung und sexueller Orientierung
oder Identität. Personen mit Schwerbehinderung werden bei gleicher Eignung bevorzugt eingestellt (bitte
Nachweis hinzufügen). Die TUK strebt in Bereichen, in denen Frauen unterrepräsentiert sind, eine Erhöhung des
Frauenanteils an. Die Stelle ist grds. auch in Teilzeit besetzbar. Die Stelle ist nach § 14 Abs. 2 Teilzeit- und
Befristungsgesetz (TzBfG) befristet. Es können daher nur Bewerber/innen berücksichtigt werden, die noch nicht
beim Land Rheinland-Pfalz beschäftigt waren.

Wir bieten:

Betriebliches
Gesundheitsmanagement

Flexible Arbeitszeit 
Mobiles Arbeiten 

Jobticket Sport & Freizeit Campus & Kultur

Altersvorsorge

Ihr Aufgabengebiet umfasst u. a.:

Fitnesstrainer/in & Koordinator/in Training (m/w/d)
Zentrale Betriebseinheit CampusPlus (ZBE CP)  

Praktische Trainer/innentätigkeit im Geräte- und sporttherapeutischen Bereich•

Durchführung von Fitnesskursen mit Kleingruppen•

Beratung und Betreuung von Mitgliedern und Interessenten/innen•

Optimierung, Weiterentwicklung und Erstellung von Trainingsplänen•

Planung, Durchführung und Evaluation kundenadäquater Trainingsbetreuungskonzepte•

Weiterentwicklung des Gesundheits- und Präventionsbereichs, angelehnt an die Themen Diagnostik,
Fitnesstestung und Training

•

Mitwirkung bei den Organisationsabläufen und den Verwaltungsprozessen des Trainingsbereiches•

Erstellung von Marketing- und Verkaufskonzepten im Bereich Training•

https://www.uni-kl.de/gesundheit/
https://www.uni-kl.de/stellenangebote/was-wir-bieten/
https://www.uni-kl.de/intern/meine-tuk/hauptabteilung-z/abteilung-z1/personalentwicklung/onboarding/neu-an-der-tuk/
https://www.unisport.uni-kl.de/
https://www.uni-kl.de/campuskultur/
https://www.vbl.de/de/


Unser Anforderungsprofil:

Ihre Bewerbung:

Wir freuen uns über Ihre aussagekräftige Bewerbung (Lebenslauf, Zeugnisse, usw.) bis spätestens 18.10.2022.

Bitte reichen Sie Ihre Bewerbung über den unten stehenden Button „Online Bewerbung“ bzw. über unser
Bewerbungsportal (https://jobs.uni-kl.de) ein.

Ihre Ansprechpartnerin in der Hauptabteilung Personal ist Frau Rausch (Tel.: 0631/205- 5436).

Bei fachlichen Fragen wenden Sie sich bitte an die Leiterin des Fitnessstudio UNIFIT, Frau Kathrin Wenzel,
(Tel. 0631/205- 5088, E-Mail: kathrin.wenzel@hochschulsport.uni-kl.de).

   

Koordination des Trainer/innenteams•

Wünschenswert ist eine abgeschlossene Berufsausbildung in den Bereichen Sport/ Gesundheit/ Fitness•

Lizensierte/r Fitnesstrainer/in•

Gute englische Sprachkenntnisse•

Gute EDV-Kenntnisse (HTML, MS-Office, Studiosoftware)•

Erfahrung im gesundheitsorientierten Krafttraining sind erwünscht•

Erfahrung in der Beratung und Betreuung von Interessenten/innen und Mitgliedern im Fitnessbereich sind
von Vorteil

•

Erfahrung in den Bereichen Service und Verkauf sind wünschenswert•

Hohe soziale Kompetenz, Teamfähigkeit und gute Kommunikationsfähigkeit•

Bereitschaft zur flexiblen Arbeitszeit (auch an Wochenenden, an Feiertagen und in den Abendstunden)•

https://jobs.uni-kl.de/
mailto:kathrin.wenzel@hochschulsport.uni-kl.de

